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ATA DA 44ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 
Aos dezesseis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no 

Plenário 26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 

Presidência do Vereador Edjelson Aparecido de Souza, teve início a 44ª (quadragésima-

quarta) Sessão Extraordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário, Vereador Allan Rached Azevedo a verificação da presença dos 

Vereadores: todos presentes. Havendo quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a 

Sessão. O Secretário procedeu a leitura de um trecho da Bíblia conforme costume da Casa de 

Leis e o Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, o 

Presidente informou que a Sessão tem como objetivo deliberar somente sobre a matéria para a 

qual foi convocada conforme determina a Lei Orgânica Municipal. O Presidente convidou os 

Vereadores a se manifestarem quanto ao interesse em participar das Comissões Permanentes 

da Câmara Municipal de Monteiro Lobato:   Comissão de Justiça e Redação; Comissão de 

Finanças e Orçamento;  Comissão de Urbanismo, Obras, Serviços Públicos, Educação, Saúde, 

Assistência Social e Ética. Os Vereadores Ailton Rodolfo Martins, Allan Rached Azevedo, 

Aloísio Aparecido dos Santos Barreto, Harley Rodrigues Alves Teixeira, João Francisco da Silva, 

Kurt Eugênio Greiner e Nedivan Rodolfo Guimarães manifestaram interesse em participar. O 

Vereador Jesse Marcos de Azevedo informou não ter interesse em participar. O Presidente 

suspendeu  a sessão por quinze minutos para os Vereadores comporem as chapas. Após, o 

Presidente solicitou ao Secretário  a leitura da única chapa elaborada para compor as Comissões. 

Em seguida, o Presidente colocou em votação a chapa única, que foi aprovada por unanimidade 

de votos dos Vereadores.  O Presidente informou  que não havendo outra chapa e estando 

todos os Vereadores de acordo, solicitou ao Secretário a leitura da constituição das Comissões 

Permanentes para o biênio  2023-2024: 1. Comissão Permanente de Justiça e Redação: 

Presidente: Allan Rached Azevedo, Vice-Presidente: Kurt Eugênio Greiner, 1º Membro: Ailton 

Rodolfo Martins e Suplente: Nedivan Rodolfo Guimarães. 2. Comissão Permanente de 

Finanças e Orçamento: Presidente: Kurt Eugênio Greiner, Vice-Presidente: Nedivan Rodolfo 

Guimarães, 1º Membro: João Francisco da Silva e Suplente: Aloísio Aparecido dos Santos 

Barreto. 3. Comissão Permanente  de Urbanismo, Obras, Serviços Públicos, Educação, Saúde, 

Assistência Social e Ética:  Presidente: Aloísio Aparecido dos Santos Barreto, Vice-Presidente: 

Allan Rached Azevedo, 1º Membro: Harley Rodrigues Alves Teixeira e Suplente: João Francisco 

da Silva. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima 

Sessão Extraordinária a ser realizada logo após o término da presente Sessão. Agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Sessão. Para constar, eu, Allan Rached Azevedo, 

Primeiro-secretário, lavrei a presente ata.  

 

Sala das Sessões, 16 de janeiro de 2023. 
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__________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara – 

 

 
 

________________________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Primeiro Secretário - 
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